



2237  
Копія

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ

НАКАЗ

28 вересня 2018

Харків

№ 194

**Про підвищення кваліфікації  
викладачів початкових спеціалізованих  
мистецьких навчальних закладів  
(шкіл естетичного виховання)**

Відповідно до підпункту 8 пункту 4 Положення про Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Харківської обласної державної адміністрації від 28 жовтня 2016 року № 472, на виконання Плану проведення короткотермінових навчально-тематичних семінарів з підвищення кваліфікації працівників закладів культури та мистецької освіти за відповідними напрямками на 2018 рік, затвердженого наказом начальника Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації 01 грудня 2017 року № 272 «Про організацію проведення підвищення кваліфікації працівників закладів культури та мистецької освіти в 2018 році», керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», **н а к а з у ю:**

1. ОБЛАСНОМУ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОМУ ЦЕНТРУ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ КУЛЬТОСВІТНИХ ЗАКЛАДІВ (далі – ОНМЦПК) (Т. САМОВАРОВА) провести з 29 жовтня 2018 року по 02 листопада 2018 року короткотерміновий навчально-тематичний семінар з підвищення кваліфікації викладачів музично-теоретичних дисциплін та композиції початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) Харківської області та міста Харкова.

2. Відділам (секторам) культури і туризму районних державних адміністрацій:

2.1. сприяти відрядженню на навчання викладачів музично-теоретичних дисциплін та композиції початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) Харківської області та міста Харків (кількісний список додається).



ЗІДНО З ОРИГІНАЛОМ  
Начальник відділу фінансово-економічної роботи та управління персоналом Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації  
*О.О. Кошавець*  
О.О. Кошавець  
" \_\_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

2.2. за відрядженими зберігається середня заробітна плата за основним місцем роботи;

2.3. витрати на відрядження слухачів віднести за рахунок відповідних установ.

3. Рекомендувати Департаменту культури Харківської міської ради, структурним підрозділам у сфері культури виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення та об'єднаних територіальних громад здійснити аналогічні дії.

4. Слухачам прибути 29 жовтня 2018 року о 09 годині 30 хвилин за адресою: м. Харків, провул. Короленка, 1, комунальний початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад «Дитяча музична школа № 10» (станція метро «Майдан Конституції»), маючи при собі: копію наказу про відрядження та реферат за наданою тематикою (сайт ОНМЦПК: <http://onmcpk.kh.ua/>).

5. КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ВИЩИЙ КОЛЕДЖ МИСТЕЦТВ» (Л. МОРОЗКО) забезпечити розташування слухачів у гуртожитку коледжу з 29 жовтня 2018 року по 02 листопада 2018 року.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Управління

О. ЯЦИНА



Додаток до наказу  
 начальника Управління культури і туризму  
 Харківської обласної державної адміністрації  
 28 вересня 2018 № 194

Кількісний список

слухачів короткотермінового навчально-тематичного семінару  
 з підвищення кваліфікації викладачів музично-теоретичних дисциплін  
 та композиції початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів  
 (шкіл естетичного виховання) Харківської області та міста Харкова  
 в період з 29.10.2018 по 02.11.2018 року

Харківська область	кількість слухачів
Балаклійська дитяча музична школа	- 1 викладач (Корнєва В.Й.)
Ватутінська дитяча музична школа	- 1 викладач (Долгих С.В.)
КЗ «Великобурлуцька дитяча музична школа»	- 1 викладач (Слободчикова О.В.)
КЗ «Вовчанська дитяча музична школа»	- 3 викладача (Безменова В.Є, Пеклич Т.А., П'ятакова О.Л.)
КПСМНЗ «Дворічанська дитяча музична школа»	- 2 викладача (Кудінова Л.О., Чубенко Т.В.)
Дергачівська дитяча музична школа	- 1 викладач (Кірсанова О.М.)
ПСМНЗ «Ізюмська дитяча музична школа»	- 1 викладач (Гайдар Л.В.)
Красноградська дитяча школа естетичного виховання	- 1 викладач (Агеєнкова Т.К.)
КПСМНЗ «Краснокутська дитяча музична школа»	- 1 викладач (Павлюченко Т.І.)
КПСМНЗ «Куп'янська дитяча музична школа № 3»	- 1 викладач (Ткаченко О.В.)
Лозівська дитяча музична школа	- 1 викладач (Зінченко І.Д.)
Лозівська дитяча школа мистецтв № 1	- 1 викладач (Шапран Л.В.)
Малоданилівська дитяча музична школа ім. Гната Хоткевича	- 1 викладач (Нестеренко І.М.)
КЗ «Сахновщинська дитяча музична школа»	- 1 викладач (Манчукова О.В.)
КЗ «Старосалтівська дитяча музична школа»	- 1 викладач (Штефан О.В.)
КЗ «Маріупольська музична школа № 4» Маріупольської міської ради	- 3 викладача
КПСМНЗ (ШКОЛА ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ) «ШКОЛА МИСТЕЦТВ М. СЛАВ'ЯНСЬКА»	- 2 викладача
<b>м. Харків</b>	
КПСМНЗ «Дитяча музична школа № 1 ім. Л. Бетховена»	- 2 викладача (Гордієнко В.В., Данилова Є.В.)
КПСМНЗ «Дитяча музична школа № 3 ім. М.В. Кармінського»	- 1 викладач (Орлова Т.І.)
КПСМНЗ «Дитяча музична школа № 8 ім. П.Д. Гайдамаки»	- 1 викладач (Ведишева Т.В.)
КПСМНЗ «Дитяча музична школа № 9 ім. В.І. Сокальського»	- 1 викладач (Олешко О.С.)



продовження додатка

КПСМНЗ «Дитяча музична школа № 11»	- 1 викладач (Бібік Л.В.)
КПСМНЗ «Дитяча музична школа № 12 ім. К.І. Шумиженко»	- 2 викладача (Герасименко О.Г., Щербак І.В.)
КПСМНЗ «Дитяча музична школа № 13 ім. М.Т. Коляди»	- 2 викладача (Рудакова С.В., Коленцева С.Л.)
КПСМНЗ «Дитяча музична школа № 15 ім. В.А. Моцарта»	- 1 викладач (Кудряшова Т.О.)
КПСМНЗ «Харківська школа мистецтв для підлітків і дорослих»	- 1 викладач (Горбунова С.Г.)
КПСМНЗ «Харківська дитяча хорова школа»	- 1 викладач (Графова О.Ю.)
КПСМНЗ «Дитяча школа мистецтв № 3»	- 1 викладач (Почипецька Н.В.)
КПСМНЗ «Дитяча школа мистецтв № 4 ім. М.Д. Леонтовича»	- 2 викладача (Ромашко К.А., Федорова Л.О.)
Харківська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв»	- 1 викладач (Мітцева О.В.)

Начальник Управління

О. ЯЦИНА

